

Салават Харисович Абурахманов
(04.06.1966)

...Ефрейтор, служба в ДРА старшим сапером с 1 мая 1985 по 27 ноября 1986 года, получил легкое ранение. Награды юбилейные.

Сергей Владимирович Агафонов
(07.09.1966)

...Рядовой, служба в ДРА с 24 апреля 1985 по 6 декабря 1986 г., военная специальность — авиационный механик.

**Андрей Владимирович
Анфилофьев**
(06.09.1968)

...Младший сержант, служил командиром стрелкового отделения с 1 февраля 1987 по 10 января 1989, награды юбилейные.

**Сергей Владимирович
Анфилофьев**
(23.11.1965)

...Рядовой, служба в ДРА с 23 апреля 1985 по 2 октября 1986 года. Награжден медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа», грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР.

Василий Николаевич Андреев
(14.06.1962)



...Сержант, служил в ВДВ, начал службу в учебке в Литве, затем их полк был переброшен в Афганистан, в пограничные войска. Василий командовал зенитным орудием. В одном из боев в провинции Панджшер получил контузию. Служил Василий Николаевич с 4 декабря 1981 по 24 апреля 1982 г., после возвращения на Родину получил медаль «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

Андрей Геннадьевич Арзамасцев
(01.05.1968)

...Рядовой, служил в Афганистане с 25 февраля по 28 декабря 1988 года разведчиком.

Награжден медалью «За отличие в охране государственной границы».

Юрий Александрович Астафьев
(17.11.1963)

...Рядовой, присягу принял 1 апреля 1982 года. 29 октября этого же года уже был в Афганистане, пулеметчиком. Службу закончил 16 июня 1984 г.

Наиль Халилович Ахматов
(12.05.1960)

...Рядовой, уроженец поселка Силач, служил в ДРА с 8 марта по 5 ноября 1980 г., механиком. За время службы повидал немало. До сих пор война возвращается во снах.

Салават Ринатович Ахметов
(27.12.1969)

...Рядовой, служил в ДРА с 17 сентября 1988 по 15 февраля 1986 года, водитель. Медаль «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

Александр Викторович Бабилов
(18.08.1968)



Саша родился в Уфалее, окончил среднюю школу и поступил в СПТУ-52. Получил специальность автослесаря, а там — армия. 30 ноября 1986 года принял воинскую присягу, и началась его служба с зачисления в стрелковые войска.

Из воспоминаний А. В. Бабилова: «Выдали обмундирование с иголки, поговаривали на отправку в группу советских войск в ГДР, а приземлились в Средней Азии. Учебу проходил в учебном центре.

Из Кундуза на вертолете прибыли в Пули-Хумри. Городок расположен в долине, окаймленной горами, и называется это долина по-русски «Долина смерти». Когда-то здесь погиб английский колониальный корпус.

Вначале наша рота сопровождала колонны в Кундуз, Кабул. Запомнилась дорога в Кабул че-